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BOYAH TQN EAAHNCEN-

TMTANTEAHY OIKONOMQY,
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Bouheuting A' Alfvag - TAXOK

ANA®DOPA ITHN BOYAH TON EAAHNQN
Na SwaBipfaon otnv unoupyo NepfaAilovrog, Evépyelag ko KApatikig AAAayng

OEMA : Npéotylo anod tnv MNoAsobopia

ABnva, 17 AekepPpiou 2010

Zag kataBétw TNV EMICTOAN TOU K. 1, N onoia j1ou sotdin
MEow nAeKTpovikoL Taxubpoueiou, pe TNV omoia mapanoveital ya 1o Vo Tou
RPOaTipoL 1o onolo Tou eneBAROn and tnv NoAsodopia kot awreiton SteuBénon tou
Utpoug kal SuvatotnTa peailoTikol Stakavoviopuou.
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From: [mailto ]
Sent: Monday, December 13, 2010 10:57 PM

To:

Subject: Yrépoyko mpbéoTio AvoHevoL avbaipetov

A&idyie xopie Otkovopov,

oefouevor 1 afieg oog kal doa npeofedets, mipape 10 BGppog vo oag oTEthovUE
aUTo TO YPAUUE Y10 VO OO¢ TEPTYPAWODHE TV OREAMOTIKY] KUTGOTUCN OTHV ontoin
Bploxopacte. -

Katéyovpe évo pikpo owonedo (301Tp) and to 1974 oto Byéh Kepatéog
(dev eivar daowh £xTacT, apyaloloyikds xMpoS, péuata, ovTe mupaiia), <o omoio
HETA TS KuTUraTGEG TV Yelrtdveov anéueive 282tu. H meploxny sivar Sopr pévn ue
dpopovg, vdpodotnpéve omitia kot pe pedpa. Ilepyévoviag v mohurein 33
oAOKANPa XpovIa. va evTGEel TV mEpoy 010 oyEdo, Tolpnoaye Kal TomodsTionpe
70 2007 £vo @roykd Aoduevo (aliac )) Yio VoL KOADWOLRE TNV QVEyKn Yo
oTEYaom TG SHEAODS OoYEVELGS 1ug. Bpokduaote ot dsiviy B€om avt Tr oTyun
VoL TPEMEL V& TAT|PDCOVUE TO TPOGTING TOV - IOV pog emPBAnoke oo
v mroheodopin (avéyepang EVPO Ko SaThPNomC EVP® TO YPOVO).

Awokoreyopeda and cstfuate Arng Kot ayavaKTNonG Y Tov TGO Ue TO
ornolo voeiton otn xhpa pog tOco 1 wéTNTe 060 Kot 1 napavopia tov roritdv. Ta
avBaipeta tng pitng yevidg, onmg arokeiodvral petd To 2003, &yovv duoPactayta
TPOOTING, UE OOGELS OMOTATIPWING DYoL £0p@ T0 puve oe Evo ypdévo, mov
gival addvato va mAnpwBoldv and mokiteg mov muipvouv éva yopumio s H
repinToon pog ayyilel pAlddeg eEAANVIKEG OIKOTEVELES TOV KUAQUVTOL ECREVOUEVD EV
péow e€optdv v amominpdoovy autd to efovionikd mood. Aev umopel va 1o
oLAAGBEL 0 avBpdTivog voug! Xaoape T v KATw amd o Todie Hog..

Iliotedovpe 6m dev eivar mepioodtepo mapldvopa ond To TOAMIOTEPO
avBaipeta kul tovg nuIaiBplovg yd@poug, YU avtd Tov AOY0 Oag EKAMTAPOViLE Yo

myv napéuPach coug otn BovAn pe oxomd v aSlokpatikn disvlition Tov Uyovug
TOV TPOSTiRWV Kat £vae PLdoipo, pealicTikG S1EKavOVIGRG anoTAnPOERS TOS.

Me Babid extipnon,

Owoyévern





